

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az AutoWallis fő tulajdonosa a felvett osztalék visszafizetésével is támogatja a társaság stratégiájának megvalósítását

Budapest, 2019. május 13. – Korábbi szándékát megerősítve, az AutoWallis közvetett fő tulajdonosa Veres Tibor több mint félmilliárd forinttal támogatja a tőzsde autós cégének növekedési stratégiáját. Ezzel a lépéssel a fő részvényes, mint az osztalékelsőbbbségi részvényesek birtokosa a társaság által számára kifizetett osztalék összegét juttatta vissza a vállalatnak.

A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett AutoWallis Nyrt. osztalékelsőbbbségi részvényeinek tulajdonosa, a Veres Tibor tulajdonában lévő Texber Kft. – amint azt korábban előre jelezte – csaknem teljes egészében visszajuttatta a társaság közgyűlési döntése alapján számára kifizetett 575 millió forint osztalékot. Az összesen 560 millió forint megfizetésére úgy került sor, hogy a Texber magára vállalta az AutoWallis egy korábbi részvényesének a társasággal szembeni kötelezettségét. A korábbi kötelezettség átvállalás, és a 2018. évi osztalék visszafizetésének oka, hogy Veres Tibor ezzel is támogatni kívánja az AutoWallis növekedési stratégiájának megvalósítását. A technikai megvalósítás lehetővé tette, hogy az AutoWallis nagyösszegű kintlévősége egyszerre térült meg az osztalékelsőbbbségre jogosultság megszűnésével a társaság tőkeszerkezetének módosítása nélkül. Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója elmondta, hogy a befolyt összeget a tervek szerint a Csoport tevékenységének várható bővüléséhez szükséges vállalatfejlesztési, felvásárlási, továbbá ingatlan projektek finanszírozására fordítják. Az AutoWallis tavalyi árbevételének duplázását tervezi öt év alatt, az ennek eléréséhez szükséges stratégiát május 22-én mutatja be.

Az AutoWallis Nyrt.

A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett AutoWallis Nyrt. vagyonezeléssel foglalkozik, célja, hogy autóiipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfóliójának folyamatos szélesítésével klasszikus, konzervatív üzletpolitikát képviselő vagyonezelőként működjön. Az AutoWallis nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) alapján számított konszolidált árbevétele 2018-ban 65,5 milliárd forint volt, a csoport négy tagvállalata Magyarországon, valamint a közép és délkelet-európai régióban gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel foglalkozik. A csoport tagjai közé tartozik a Wallis Automotive Europe, a Wallis Motor Pest, a Wallis Motor Duna valamint a Wallis Autókölcsönző. A csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a MINI, az Isuzu, a Jaguar, a Land Rover, a Maserati, a Ssangyong, és a Sixt rent-a-car, melyek közül a BMW a prémium autópiacon, míg a Sixt az autókölcsönző piacon foglal el domináns pozíciót. www.autowallis.hu

Az AutoWallis Csoport tagjai

Wallis Automotive Europe

A csoport legnagyobb árbevételű tagja a Wallis Automotive Europe (WAE) már közel 30 éves független gépjármű nagykereskedelmi múlttal rendelkezik. Jelenleg az Isuzu márkát Magyarországon képviseli, mely a japán autógyártók közül a legrégebbi múltú tekint vissza, és egy évszázad alatt a világ egyik legnagyobb haszongépjármű-gyártójává lépett elő. Emellett 2012-ben Magyarországon és Romániában újra bevezette a dél-koreai Ssangyong márkát, melyet 2018-tól Csehországban és Szlovákiában is forgalmaz. A két ázsiai „4x4 specialista” gyártó termékein kívül a WAE exkluzív disztribútora a Jaguar és Land Rover járműveknek és alkatrészeknek 8 országban (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Horvátország, Koszovó, Szerbia, Szlovénia, Macedónia, Montenegró).

Wallis Motor Pest és a Wallis Motor Duna

A Wallis Motor Pest és Duna Magyarország legnagyobb és legrégebben működő BMW autó, motor és MINI kereskedései. A társaságok e két márka mellett az olasz luxusmárkát, a Maseratit is értékesítik.

Wallis Autókölcsönző

A Wallis Autókölcsönző a Sixt Rent-a-car nemzetközi hálózatának magyarországi tagjaként kínálja magas minőségű autóbérlési szolgáltatásait. A cég kezdetben elsősorban a Magyarországra beutazó üzletemberek bérautó igényeit szolgálta ki, de mára forgalmának közel felét a turizmus biztosítja.

További információ:

R. Kovács Dániel, Financial Communications

Mobil: 06-20-771-8710

E-mail: r.kovacs@fincomm.hu



ISUZU



SIXT